



VJESNIK OPĆINE SIKIREVCI

Godina VI., broj 10,
prosinac 2024.





OPĆINA SIKIREVCI

Ljudevita Gaja 4A

35224 Sikirevci

Telefon/faks: 035/481 215

e-mail: opcina.sikirevci@gmail.com

www.opcina-sikirevci.com

OIB: 58216299647

Općinski načelnik

JOSIP NIKOLIĆ, dipl. ing. drv. teh.

Jedinstveni upravni odjel

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak
od 7 do 15 sati

Telefon/faks: 035 481 215

Pročelnica JUO

ANDRIJANA RAVNJAK, mag. oec.

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak
od 7 do 15 sati

Referent JUO

GORDANA LEŠIĆ

Komunalni redar

MARIJA STAŽIĆ

Radno vrijeme: ponedjeljak – petak
od 7 do 15 sati

Telefon: 091 157 8002

Komunalni radnik

FRANO TOMAS

Impresum

VJESNIK OPĆINE SIKIREVCI

Godina VI., broj 10, prosinac 2024. godine

Izdavač: **Općina Sikirevci**

Za izdavača: **Josip Nikolić**

Tekstove priredio: **Hrvoje Nikolić**

Urednica: **Dunja Vanić**

Grafički prijelom: **Matija Pleša, Studio 42**

Realizacija: **Lasica d.o.o.**

Uz deseti broj „Sikirevačkog vjesnika“ i na p U novoj godini z započetog i nov

Poštovani čitatelji, mještani općine Sikirevci,

Pred vama je jubilarni, deseti broj „Sikirevačkog vjesnika“, naših općinskih novina u kojima nastojimo popratiti sve važnije događaje i postignuća, prikazati naš život i rad, podsjetiti na našu zajedničku prošlost i ukazati na planove za našu budućnost. Nekada u tome uspijevamo više, nekada manje, ponekad nas ograničava prostor, ponekad vrijeme, ali nadamo se da ste kroz naših deset brojeva (prvi je tiskan u ožujku 2019.) našli nešto zanimljivo što je bilo vrijedno pročitati, pa i sačuvati.

Obilježavajući ovaj mali jubilej, predstavljen i na prvoj stranici ovoga broja s devet prethodnih naslovnica, podsjetili bismo da je prva suradnica na izradi „Sikirevačkog vjesnika“ bila Marijana Živić, a od drugog broja pridružio nam se Hrvoje Nikolić koji i dalje, usprkos svojim brojnim obvezama (o čemu smo pisali i u prošlom broju), prati zbivanja i prikuplja podatke. Grafičko oblikovanje „Vjesnika“ počeo je grafički urednik Mato Klarić, a nastavio Matija Pleša („Studio 42“), dok novine od početka uređuje novinarka Dunja Vanić iz „Posavske Hrvatske“, a za njihovu

pripremu i tisak brine „Lasica“ d. o. o.

Općina Sikirevci kroz „Sikirevački vjesnik“ želi doći do svih mještana, bez obzira na dob, stranačka uvjerenja, angažman u općini i udrugama, jer pišemo o onome što nam je zajedničko, što nas spaja, a tako ćemo nastaviti i u budućnosti. Zanimljivo je danas prolistati stare brojeve, prisjetiti se događaja, prisjetiti se kako su se neke stvari razvijale.

Sada, na koncu 2024. godine, pripremamo se za godinu pred nama. U predloženom općinskom proračunu, planirali smo nešto preko tri i pol milijuna eura ukupnih prihoda i rashoda. Naš glavni cilj je unaprjeđenje kvalitete života naših stanovnika, zbog čega smo se usmjerili u ulaganje u niz važnih projekata, izgradnju i održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje komunalne infrastrukture, izgradnju odlagališta građevinskog otpada, dječjih igrališta, sportskih terena, izgradnju i rekonstrukciju nogostupa u oba naselja, turističkih objekata i izletišta...

U plan za iduću godinu stavili smo puno toga, a sve u cilju poboljšanja infrastrukture, očuvanja kulturne baštine i podizanja kvalitete života u našoj za-

jednici. Primjerice, u planu je završetak ceste u Ulici sv. Donata (spoj Matije Gupca - Svetog Donata, III. faza), i cesta kod Sportsko-rekreativnog centra Jaruge (stadion NK „Sloga“). Planiramo i izgradnju pješačke staze do groblja u Jarugama i staze do ulice Velika Bara. Dodatnim ulaganima u objekte kojima je vlasnik Općina također mislimo unaprijediti zajednički standard. U suradnji s Hrvatskim vodama planiramo zacjelvljenje kanala kod zgrade Općine, gdje bismo onda izgradili parkiralište koje će koristiti svima koji dolaze u Općinu, u „Sikirevčanku“ ili Osnovnu školu „Sikirevci“. Plan je izgraditi i cestu prema Industrijskoj zoni Jaričište.

Nadamo se da ćemo za Uskrs konačno otvoriti našu Kušaonicu domaćih proizvoda. Sve je završeno, još samo treba namještaj i opremanje kuhinje. Bit će to, siguran sam, prekretnica u razvoju turizma u općini. Nastavno na to, nismo oduštali ni od „šokačkog dvorišta“, gdje bi se pekao domaći kruh i kuhala slavonska jela, tako da posjetitelji imaju prilike i vidjeti kako se to sve priprema, a onda kušati ili kupiti.

Općina Sikirevci u proračun je uvrstila i plan izgrad-



ragu 2025.

Završetak vi planovi



nje dva dječja igrališta, jednog u Jarugama, drugoga u Sikirevcima. Zatim, slijedi nam i izgradnja izletišta na kanalu Dunav-Sava u Jarugama, kao i (u suradnji s Lučkom upravom Slavonski Brod) izgradnja pristaništa za čamce.

U središtu Sikirevaca isplanirali smo još i izgradnju zelene nadstrešnice preko puta crkve, koja će služiti kao parkiralište, a bit će prekrivena zelenilom, tako da će se uklopiti u izgled mjesta. Osim toga, u planu je premještanje javne rasvjete s kuća na stupove i to u Ulici Vladimira Nazora u Sikirevcima te u dijelu Jaruga.

Još je nešto zanimljivo, što može biti i u funkciji turizma, ali i značajno i za povijest i za generacije koje dolaze. Naime, u suradnji s Ministarstvom obrane planiramo postaviti spomen obilježje s izložbenim primjerkom haubice 203 mm. Na području Sikirevaca u vrijeme Domovinskog rata djelovala je postrojba iz Zagreba i u suradnji s njima postaviti će se ovo obilježje kao trajni podsjetnik na vrijeme kada smo se borili za slobodu i samostalnost.

Kako bismo očuvali naš okoliš, planiramo niz mjera za sprječavanje zagađenja. U proračunu za iduću godinu izdvojili smo sredstva za izgradnju odlagališta građevinskog komunalnog otpada, nabavku komunalne

opreme, gospodarenje otpadom te veterinarske i higijeničarske usluge poput deratizacije, dezinfekcije, dezinfekcije i dezodoracije.

Na području naše općine djeluju sportske, vjerske, kulturne i druge udruge koje obogaćuju našu zajednicu i omogućuju pojedincima da otkriju i razviju svoje talente. Zato im kroz donacije pružamo podršku u realizaciji njihovih aktivnosti.

Posebno su nam važne naše udruge koje svojim djelovanjem čine veliku razliku u kvaliteti života u općini Sikirevci, koje nas uspješno promoviraju i stvaraju klimu suradnje i zajedništva. Zato planiramo kupiti kombi 8+1 za potrebe udruge. Naime, naše udruge često putuju i predstavljaju Općinu Sikirevci u raznim prigodama, a ponekad je teško organizirati prijevoz za manji broj sudionika. Ovakvim kombijem, kojim bi se mogle poslužiti sve udruge, sigurno bismo na kraju postigli i uštedu a njima omogućili sigurno putovanje.

Naša suradnja s Općinom Tribunj postupno se širi i izvan manifestacija „Tamburicu ja, mandolinu ti“, odnosno „Tribunjske ljetne jeseni“, a to je bio i cilj. Pomalo se širi i gospodarska suradnja, te povezivanje naše zelene i njihove plave turističke i gospodarske ponude. Vidjeli su što mi sve proizvodimo, uvjerali



su se u kvalitetu naših proizvoda, pa sada počinje i potražnja za našim proizvodima kako u Tribunju tako i u ostatku jadranskoga priobalja. Zato planiramo nabaviti i dostavno kombi vozilo s hladnjačom, kako bi proizvodi naših obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava, preko „Sikirevčanke“, mogli redovito i sigurno biti dostavljeni svježi. Tako ćemo imati i kontrolu nad dostavom i kvalitetom proizvoda.

U 2025. nastavljamo i s demografskim mjerama, želeći da općina Sikirevci postane još ugodnije i sigurnije mjesto za život, što će pridonijeti većem broju djece i privući nove stanovnike. Uz jednokratne novčane pomoći za rođenje djeteta i subvencije za cijenu vrtića, želimo roditeljima olakšati brigu o najmlađima, a djeci omogućiti mirno i stabilno djetinjstvo. Radujemo se početku rada našeg dječjeg vrtića, za koji znamo da ga mnogi roditelji s nestrpljenjem očekuju.

Dodjelom sredstava za osnove i studente nastojimo olakšati financijski teret obrazovanja te prepoznati i nagraditi njihov trud i postignuća te potaknuti mlade na ostvarivanje svojih potencijala i podržati ih na njihovom putu prema uspjehu.

Za obitelji i kućanstva slabijeg imovinskog stanja osiguravamo pomoći i pokriće troškova stanovanja, vjerujući da će ovakav oblik podrške naprijediti njihovu kvalitetu života. Mlade obitelji potičemo kroz mjeru financijske pomoći pri kupovini ili izgradnji obiteljske kuće, a tu je i financijska mjera potpore za priključak na vodovodnu mrežu. Novootvorene obrte potičemo kroz mjeru financijske pomoći pri otvaranju novih obrta, a osigurali smo i poticanje mjere za područje turizma.

Planovi nisu mali, ponekad njihovo ostvarenje ide sporije nego što bismo željeli, ali iz godine u godinu nastojimo napraviti pomak i tako ćemo nastaviti. Naša nastojanja vidljiva su u našim naseljima, a mogu se pratiti i kroz sadašnjih deset brojeva „Sikirevačkog vjesnika“.

U želji da nam godina pred nama svima donese zdravlja i obilja, da naša općina i njeni stanovnici napreduju i žive zadovoljno, podsjećamo da ćemo se okupiti na tradicionalnom adventskom događanju u organizaciji i uz sudjelovanje naših udruga, uoči četvrte adventske nedjelje, 21. prosinca.

Sretna Vam i uspješna nova 2025. godina!

Vaš načelnik,
Josip Nikolić



Tomislav Zovko, predsjednik Općinskog vijeća

Privode se kraju dva značajna projekta

- Vijeće radi normalno, kako i treba biti, složni smo i dogovaramo se oko prihvaćanja ideja i provedbe planova. U općini se neki veliki projekti privode kraju. Tu prvenstveno mislim na dječji vrtić i kušaonicu domaćih proizvoda za koje mislim da će s početkom iduće godine i proraditi. To su dva velika projekta koji će sigurno promijeniti život u općini. Kušaonica je važna za razvoj turističke ponude, a vrtić nam je potreban ne samo radi otvaranja novih radnih mjesta nego i zato što će omogućiti mladim obiteljima da oba roditelja rade. Ne mogu se svi osloniti na bake i djedove niti je praktično djetecu voditi u vrtić izvan općine. Vrtić nam stvarno treba i nadam se da će uskoro početi raditi – kaže predsjednik Općinskog vijeća općine Sikirevci Tomislav Zovko.

U razgovoru s njim podsjećamo i da je u posljednjih pet mjeseci Općina isplatila osam potpora za novorođenčad, dakle rođeno je osmero djece, a pribroje li se tome djeca rođena u prvih šest mjeseci, dolazimo do brojke koju nemaju ni neke veće općine. Ipak, smatra predsjednik Općinskog vijeća, djece još uvijek nema kao prije. Nije to specifičnost općine Sikirevci da je djece manje nego prije, kao što općina nije jedinstvena ni po iseljavanju mladih obitelji. Problem je, misli Tomislav Zovko, što danas iz općine ise-



ljavaju cijele obitelji, supružnici s djecom, bilo da sele u veće gradove ili u inozemstvo. Nekada bi obitelj ostala u mjestu dok bi otac radio vani. To je velika promjena. Ipak, takvih je slučajeva manje nego prije nekoliko godina, pa ima nade da će i više mladih ostajati na području općine i tu zasnovati svoje obitelji, premda se osjeća ta praznina i teško će biti nadoknaditi te ljude koji su otišli i čija će se djeca teško vratiti u selo. Zato su važni općinski projekti kakvo je otvaranje vrtića, ali važno je da se radi i na infrastrukturnim projektima, koji također poboljšavaju životni standard.

Kvaliteta života u općini Sikirevci odražava se i u radu udruga koje su aktivne, organiziraju raznolike programe i međusobno čvrsto surađuju. – Da, suradnja je dobra, udruge su u funkciji svojih članova i cijele općine. Puno je mještana aktivno u više udruga, pa znaju problematiku, upoznati su s tim tko što radi, spremno se uključuju u organizaciju i provedbu programa.

Kronika općine S Demog

U drugom dijelu 2024. godine Općina Sikirevci nastavila je provoditi program demografskih mjera kojima pomaže mladim obiteljima i poduzetnicima da na području općine stvore vlastiti dom i pokrenu posao. Demografska mjera za kupnju kuće, koja iznosi 1.300 eura, dodijeljena je obiteljima Katarine Lučić, Antuna Nikolića, Ivana Knezovića, Mateja Lučića i Tomislava Markovića. Jednokratna financijska pomoć za izgrad-

nju novih stambenih objekata na području općine Sikirevci u iznosu 4.000,00 eura dodijeljena je obitelji Mate Knezovića. Isplaćene su i dvije potpore za izgradnju priključka na vodu i to Juri Katiću i Draganu Agatiću.

Jednokratna pomoć za otvaranje obrta iznosi 1.000,00 eura, a u ovom razdoblju dodijeljena je Pavi Đuričkoviću iz Jaruga za otvaranje soboslikarskog obrta Krečko, ali očekuje se da će do



Obitelj Knezović (gradnja kuće)



Pavo Đuričković, obrt „Krečko“

kraja godine zahtjeve podnijeti još tri nova obrta. U srpnju 2024. Općina je objavila poziv za jednokratnu pomoć studentima s područja općine Sikirevci. Svaki student koji se javio na ovaj poziv i ispunjava uvjete natječaja dobio je 200 eura potpore.

Općina sufinancira i smještaj djece s područja općine Sikirevci u dječjem vrtićima koji djeluju u drugim općinama. Natječaj za sufinanciranje otvoren je s početkom nove pedagoške godine, pa su se zainteresirani roditelji trebali prijaviti.

Posebno raduje demografska mjera kao porodiljna naknada i oprema za novorođenčad.

Sikirevci

Demografske mjere



Matej Lučić (kupnja kuće)

Od lipnja do sredine studenoga Općina Sikirevci isplatila je ukupno sedam potpora za osmero novorođenčadi (po 300 eura za prvo dijete u obitelji i 400 eura za drugo).



Obitelj Marković (kupnja kuće)



Obitelj Lučić (kupnja kuće)



Obitelj Nikolić (kupnja kuće)



Obitelj Knezović (kupnja kuće)

KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Dan općine Sikirevci

U sklopu Dana Općine Sikirevci održani su brojni programi. O prvoj Braniteljskoj fišijadi, koju je uspješno organizirala Udruga hrvatskih branitelja općine Sikirevci pisali smo opširno u 9. broju „Sikirevačkog vjesnika“. Župa sv. Nikole Biskupa istoga je dana, 18. svibnja, imala veliku završnu katehezu, a u cjelomjesečni program uklopila se i tijelovska procesija 30. svibnja. Nogometni klub „Sikirevci“, također 30. svibnja, organizirao je nogometni turnir, dok je idućeg vikenda NK „Sloga“ iz Jaruga organizirala turnir „3 na 3“. Obilježavanju Dana općine pri-

ključila se i Osnovna škola Sikirevci Danom otvorenih vrata 31. svibnja.

Središnji je program održan na blagdan Presvetog Srca Isusova, dan koji su mještani općine Sikirevci odabrali za svoga zaštitnika i dan općine. Tako su programi 7. lipnja počeli već u 9 sati misom za sve preminule mještane, posebno poginule i nestale branitelje, kojima su izaslanstva Općine i udruga položili vijence i upalili svijeće kod spomen-obilježja u Sikirevcima i Jarugama. Svečana sjednica Općinskoga vijeća, na kojoj su goste i uzvanike pozdra-



Tijelovska procesija



DVD Sikirevci odličan je domaćin sikirevačke Fišijade



Najveći pljesak zaslužili su učenici OŠ „Sikirevci“, najmlađi članovi KUD-a „Sloga“



Na svečanoj sjednici Općinskoga vijeća brojni gosti

vili načelnik općine Josip Nikolić i predsjednik Vijeća Tomislav Zovko upriličena je u dvorani Općine u rano popodne, dok su se u parku već počele okupljati ekipe i majstori u kuhanju čobanca na već tradicionalnom natjecanju koje sikirevačko Dobrovoljno vatrogasno društvo u suradnji s ostalim udrugama i pod pokroviteljstvom Općine organizira u povodu Dana općine. Uz pregled najvažnijih investicija i programa kojima Općina Sikirevci nastoji osigurati što bolje uvjete života svim mještanima, načelnik i predsjednik Vijeća istaknuli su složnost mještana i izniman rad udruga koje doprinose općoj klimi i napretku cijele općine. Zato su zahvalili svim mještanima koji se uključuju u programe. Rad Općine Sikirevci i njenoga vodstva

pohvalili su i gosti, u ime kojih su se okupljenima obratili načelnica općine Vrpolje Ankica Zmajčić i pročelnik za opću upravu i imovinsko-pravne poslove Brodsko-posavske županije Leo Mario Pavić, prenoseći svim stanovnicima općine Sikirevci čestitke župana Danijela Marušića i predsjednika Županijske skupštine Pere Čosića. Svečanu sjednicu Općinskog vijeća općine Sikirevci veselijim je učinio izvrstan nastup folklorne skupine Osnovne škole Sikirevci i KUD-a Sloga, čiji su glasovi dvoranu ispunili pjesmama koje najljepše opisuju Sikirevce i tradiciju ove slavonske, graničarske općine, a koji su se iste večeri još jednom predstavili na pozornici u parku.

Tijekom popodneva posjetitelji su se mogli pogostiti besplat-



Načelnik Josip Nikolić istaknuo je značaj udruga za napredak općine

nim čobancem, a nakon proglašenja pobjednika - najbolji čobanac ove godine u Sikirevcima skuhao je Gorazd Radojčić iz Velike Kopanice, drugo je mjesto osvojio Mirko Joskić iz Jaruga, a treće ekipa „Sinovi ravnice“ iz Bickog Sela, nastavljena je zabava uz Tamburaški sastav „Kas“.

Obilježavanje Dana općine Sikirevci nastavljeno je 8. i 9. lipnja četvrtim Dječjim turnirom u nogometu Škole nogometa općine Sikirevci i natjecanjem i druženjem djece u organiza-

ciji DVD Sikirevci 9. lipnja. Sindikat umirovljenika u Sikirevcima je organizirao Umirovljeničke sportske igre, a NK „Sloga“ iz Jaruga Roštiljadu u Jarugama. Sve je završilo 23. lipnja natjecanjem u športskom ribolovu koje je organizirao ŠRD „Smuđ“ te natjecanjem u gađanju glinenih golubova koje organizira Lovačko društvo „Graničar – Sokol“.

O svemu više i na stranicama ovog broja „Sikirevačkog vjesnika“.



Ribiči su poznati kao dobri domaćini i vrsni majstori u pripremi slavonskih jela od slatkovodne ribe, pa ni s natjecanja nitko ne odlazi gladan



Lovačko društvo na svome strelištu i ove je godine organiziralo natjecanje



Osnovna škola Sikirevci u sklopu programa Cjelodnevne škole ima čak sedam aktivnosti B2 programa, kroz koji surađuje s KUD-om „Sloga“, udrugom Sikirevački motivi, Školom nogometa općine Sikirevci, DVD-om, lovačkom udrugom... pa se uključuje i u većinu programa u općini kao važan dio suradnje s lokalnom zajednicom. Tako su polaznici B2 programa – folklor, nastupili i u programu Dana općine



Udruga umirovljenika pripremila je baš zanimljiva natjecanja za starije mještane

KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Spajanje Nadorove i Gupčeve ulice

Početkom srpnja započeli su radovi na izgradnji ceste koja spaja Gupčevu i Nadorovu ulicu u Sikirevcima. Time je dovršena druga faza planiranih radova. Sufinancirani su sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u vrijednosti 35 tisuća eura.



Izrada Strategije zelene urbane obnove općine Sikirevci

Prijavom na natječaj Ministarstva graditeljstva, Općini Sikirevci odobreno 31.853,47 eura za izradu Strategije zelene urbane obnove općine Sikirevci. Dokument je strateška podloga koja će doprinijeti razvoju zelene infrastrukture, unaprjeđenju kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, prilagodbi klimatskim promjenama i jačanju otpornosti na rizike.



Postavljeni paketomati DPD-a

Radi lakšeg preuzimanja naručenih paketa iz cijelog svijeta, tvrtka DPD postavila je paketomat u Sikirevcima uz zgradu Općine, a u Jarugama uz zgradu DVD-a Jaruge. Mještani od sada mogu svoje paketa preuzimati od 0 do 24 sata.



Završena faza II. spoja

Nadorove i Gupčeve ulice

Početkom rujna završeni su radovi druge faze na spoju Gupčeve i Nadorove ulice. Radovi su sufinancirani sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u vrijednosti 35 tisuća eura.



KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Uređenje djela Stepinčeve ulice – odvojak Mrsulja

Sredinom kolovoza započeli su radovi na asfaltiranju i uređenju dijela Ulice Alojzija Stepinca, odvojak Mrsulja. Radovi su sufinancirani sredstvima Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja i Općine Sikirevci, a privedeni su kraju koncem rujna.



Zajedničkim snagama kroz sušno razdoblje

U proteklih nekoliko godina na području općine Sikirevci zasađeno je gotovo 500 novih sadnica stabala raznolikog šumskog i parkovnog drveća te voćaka koji će u budućnosti stvarati ljepšu sliku mjesta, davati hladovinu ali i plodove. Zbog dugog sušnog razdoblja koje je pratilo ovo ljeto i činjenice da se radi o velikom broju mladih stabala kojima je bilo potrebno zalijevanje, što djelatnici „Sikirevčanke“ nisu stizali sami napraviti, stanovnici općine Sikirevci zamoljeni su za suradnju u održavanju mladih biljaka i spremno su se odazvali, svjesni da rade za vlastitu budućnost.

Sušno razdoblje nanijelo je i znatne štete poljoprivrednicima, koji su od sredine rujna mogli prijaviti štetu nastalu zbog suše nakon što je Županija proglasila elementarnu nepogodu.



Prvi put nagrađeni odlikaši

Učenike s područja općine Sikirevci koji su svoje osnovnoškolsko obrazovanje završili s odličnim uspjehom kroz svih osam razreda, Općina je ove godine prvi put i nagradila za njihov osobiti trud i zalaganje. Lijepe nagrade u znak priznanja za postignuće u učenju primilo je tako osmero odlikaša iz Jaruga i Sikirevaca. Svaki učenik dobio je ručni sat i majicu s natpisom svog mjesta.



Odlikaši iz Jaruga i Sikirevaca prvi put su dobili poklone od Općine



Najbolje učenike PŠ Jaruge OŠ „Ivan Filipović“ i OŠ „Sikirevci“ s ravnateljicom Terezijom Štrlić primio je načelnik Josip Nikolić i uručio prigodne poklone

KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Etnokuća Sikirevci dobila konačni izgled

Po završetku vanjskih i unutarnjih grubih radova, Etnokuća Sikirevci dobila je svoj konačni izgled. Radi se o višenamjenskom prostoru koji je obnavljan u nekoliko faza. Po pribavljanju uporabne dozvole pristupit će se nabavi profesionalne kuhinje

za potrebe kušaonice. Unutar kuće bit će smješten informativno-turistički centar kao i višenamjenska konferencijska dvorana koja se može transformirati u izložbeni prostor.



Prvi put u školskim klupama



Prvašići s roditeljima pred školom

Početak nove školske godine dan je kojeg zauvijek pamte oni najmlađi u školskim klupama - prvašići. Kako bi im početak školske godine bio što zanimljiviji i radosniji, Općina Sikirevci i ove je godine svim prvašićima poklonila likovne mape. Posebni gosti na svečanosti kojom je započela školska 2024./25. godina stigli su iz Brodsko-posavske županije: župan Danijel Marušić i pročelnica za obrazovanje, šport i kulturu Anica Vukašinović, koji su najmlađe također razveselili prigodnim poklonima.



Župan Marušić učenicke je pozdravio u njihovom razredu



Načelnik Nikolić najmlađima je uručio poklone

Službeni posjet ministra regionalnog razvoja i fondova Europske unije općini Sikirevci

Ministar Erlić u Sikirevcima

Sredinom rujna u službeni posjeti Općini Sikirevci stigao je ministar regionalnog razvoja i fondova Europske unije Šime Erlić u pratnji ravnateljice Uprave za potpomognuta područja Katice Mišković i župana Brodsko-posavske županije Danijela Marušića. Bila je to prilika da se i njima i široj javnosti prikaže što općina Sikirevci želi postići u razvoju gospodarstva i turizma koje razvija na temelju povijesne i etnografske ali i poljoprivredne baštine ovoga dijela Slavonije. Projekt Etnokuće Sikirevci, vrijedan je 530 tisuća eura, a Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije ga sufinancira s 320 tisuća. „Obišavši šest općina u Brodsko-posavskoj županiji, uključujući Sikirevce, mogu reći kako je, unatoč izazovima, napredak itekako vidljiv. Uvjerili smo se u učinak našeg Programa za Slavoniju, Baranju i Srijem, u kojem je za pet slavonskih županija osigurano 26 milijuna eura, kao i ulaganja iz europskih fondova koja daju rezultate. Bez ovakvog kontinuiranog pristupa i konzistentnih ulaganja teško je ostvariti pozitivne rezultate, ali vidimo da cijela Slavonija i ova županija rastu i po pitanju novih tvrtki i po pitanju broja zaposlenih, kao i po veličini ulaganja. I tim putem moramo i nastaviti,“ zaključio je na kraju posjeta ministar Erlić.



Ministra Šimu Erlića dočekao je načelnik Nikolić

U Sikirevcima je ministra i pratnju dočekao načelnik Josip Nikolić koji im je predstavio projekt etnokuće, odnosno kušaonice domaćih proizvoda u preuređenom objektu iz vremena Vojne krajine. Tu će se, ističe, povezati lokalni proizvođači hrane, udruge, tradicijska gastronomija i lokalno gospodarstvo. Građevinski je dio završen i slijedi unutarnje uređenje, uključujući i opremanje profesionalne kuhinje te kušaonice domaćih proizvoda koja bi radila svaki dan, čime će se podići razina turističke ponude općine Sikirevci.



Župan Marušić i ministar sa zanimanjem su razgledali ponudu u trgovini „Sikirevčanke“

Ministar Erlić zapazio je i trgovinu domaćih proizvoda „Sikirevčanka“, istaknuvši kako je to izvrstan primjer suradnje lokalne samouprave i proizvođača koji zajedno nude zaokružen proizvod.



Obilazak Etnokuće čiju je rekonstrukciju sufinanciralo Ministarstvo

KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Nabava stolova u Jarugama

S početkom nove školske godine Općina Sikirevci nabavila je nove blagovaonske stolove za Područnu školu u Jarugama. U okviru programa školske prehrane tako će i učenici u Jarugama moći svoju užinu posjeti u primjerenim uvjetima.



U planu zelena nadstrešnica

U pripremi je projekt izgradnje zelene nadstrešnice, odnosno natkrivenoga parkirališta nasuprot crkvi u središtu Sikirevaca.

Idejnim je rješenjem predviđeno da nova nadstrešnica bude prekrivena biljnim pokrovom, čime se neće narušavati izgled

mjesta, a površina za parkiranje bit će kompenzirana zelenilom iznad, tako da se neće smanjiti niti količina zelenila u mjestu. Kvalitetna i smisljena urbanistička rješenja svakako doprinose izgledu mjesta, istodobno poboljšavajući urbani standard mještana.

Općina Sikirevci nastoji u svojim planovima i projektima ići korak unaprijed i pripremati rješenja koja će zadovoljiti potrebe mještana u budućnosti.



Edukacije unutar lokalne zajednice

Kroz dva predavanja koja je sredinom rujna u Sikirevcima održao Ivan Miličević, mag. ing. agr. iz EKO GRUDA d.o.o., mještani, a napose oni koji se bave poljoprivredom dobili su uvid u nove prakse povrtlarstva i ratarstva iz perspektive ekološke poljoprivrede. Ekološka poljoprivreda sve je učestaliji izbor među proizvođačima, ali i potrošačima, a novi izazovi koje pred poljoprivrednike svakodnevno stavljaju klimatske promjene i potreba da se potrošačima ponudi kvalitetan proizvod i istovremeno ostvari profit otvara i potrebu da se neprestano educiraju. Na tom je tragu potkraj listopada održana još jedna besplatna edukacija o poduzetništvu, točnije o modelima koji se nude za ulazak u po-

duzetničke vode. Predavanje je održala doc. dr. sc. Marina Jambrešić u ime De-Lege, obrta za savjetovanje.

D.O.O./J.D.O.O., OPG
ili
PAUŠALNI OBRT?

ŽELIŠ UČI U SVIJET MALIH PODUZETNIKA, ALI NE ZNAŠ KOJI OBLIK POSLOVANJA JE ZA TO NAJBOLJE?

ŽELIŠ ZNATI KOJAKE IZDATKE I POBEZNE OBRVEZE MOŽEŠ OČEKIVATI U SVAROM OBLIKU POSLOVANJA?

ŽELIŠ ZNATI SVE POTENCIJALNE RIZIKE POSLOVANJA KAKO BI DONIO ODLUKU?

ODAZOVI SE EDUKACIJI I KRENI NA SVOJ PODUZETNIČKI PUT SA ZNANJEM!

24. listopada 2024.
19-21h

OPĆINA SIKIREVCI
Mjesto održavanja:
Sala Općine Sikirevci

Edukatorka:
doc. dr. sc. Marina Jambrešić

EKO GRUDA d.o.o.
Ivana Dominkina 5/2
31000 Osijek
OIB: 762 017 602 34
t: 052 347 998 0
e: mail: ivan.milicevic.11@gmail.com



UNAPREDENJE RAZVOJA EKOLOŠKE I KONVENCIONALNE POLJOPRIVREDE

TEME PREDAVANJA:

1. POVRTLARSTVO (agrotehnika povrtnih kultura, prijedlozi zaštite i gnojbe)
2. RATARSTVO (ratarske kulture, prijedlozi gnojbe i zaštite)

Predavač: mag.ing.agr. Ivan Miličević

Mjesto predavanja: Sala Općine Sikirevci

Datumi održavanja: 1. 10.09.2024. – ponedjeljak
2. 17.09.2024. – utorak

Vrijeme predavanja: 19:00 sati



KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Izrada eProstornog plana

Prijavom na natječaj „Izrada prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava - ePlanovi“ Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Općini Sikirevci odobreno je bespovratnih 30.000 eura za izradu e prostornog plana. Cilj je osuvremeniti, unificirati i digitalizira-

ti procedure izrade prostornih planova, omogućiti uspostavu platformi i digitalnih infrastrukturnih servisa za unaprjeđenje pružanja elektroničkih javnih usluga te smanjiti opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima.

Izložba „Rađanje Šokice“

U općinskoj dvorani 26. listopada postavljena je izložba „Rađanje Šokice“ proistekla iz istraživanja suvremenog odijevanja Šokica u Slavoniji koje su tijekom ove godine provele etnologinje Marija Gačić iz Heritage Chaser platforme za primijenjenu etnologiju i Sonya Darrow s Masarykovog sveučilišta iz Brna u Češkoj. Istraživanje su provele u pet slavonskih sela, uključivši u njega ukupno dvadeset žena, među kojima čak osam Šokica iz Sikirevaca koje i danas svakodnevno nose šokačku nošnju. Da ne bude zabune, najstarija među njima rođena je 1947., a najmlađa 1960! Tijekom istraživanja nastale su brojne fotografije, pune zanimljivih detalja koje svjedoče o suvremenom životu Šokica i suživotu tradicijskoga i suvremenoga. Autorice su ujedno, pred velikim brojem posjetitelja, predstavile cijeli projekt, a sikirevačke Šokice potvrdile su se i ovom prilikom da lijepo ugoste i pogoste posjetitelje.



KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

U mislima s njima

Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje ove je godine posebno dojmljivo obilježen na području općine Sikirevci. U nedjelju, nakon jutarnje mise u 9.30, mještani Jaruga su se okupili kod spomenika poginulim braniteljima, gdje su uz svijeće i molitvu koju je predvodio župnik Drago Marković odali počast svim poginulima. Iste večeri u sikirevačkom parku, kod sjenice nasuprot župnoj crkvi brojni su se mještani okupili na programu sjećanja uz svijeće koje su svojim plamenom rasvjetljavale kasno-



jesensku noć. Župnik Marković predvodio je molitvu, a poseb-

no svečani dojam i sjećanje na te dane ponosa i slave donio

je nastup članova KUD-a „Sloga“.



KRONIKA OPĆINE SIKIREVCI

Spomen na poginule branitelje

Dan uoči svetkovine Svih svetih predstavnici Općine, Županije, Udruge branitelja Općine Sikirevci, rodbina poginulih branitelja, s učenicima i nastavnicima Osnovne škole Sikirevci okupili su se kod spomenika poginulim braniteljima u Sikirevcima i Jarugama, upalili svijeće i položili vijence uz molitvu. Nakon toga predstavnici su obišli grobove branitelja na mjesnim grobljima.



Sikirevački „Štokavčiči“ u Tolisi

Učenici Osnovne škole Sikirevci, polaznici B2 programa Mali folklor, i ove su godine sudjelovali na Međunarodnom znanstvenom skupu o slavonskom dijalektu „Šokačka rič“, koji su ovom prilikom u Tolisi u Bosanskoj Posavini organizirali Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, Sveučilište J. J. Strossmayera u Osijeku, Županija Posavska Orašje, Zajednica kulturno-umjetničkih djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije, uz pokroviteljstvo Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske, Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske te Središnjeg ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske. Tako je u Tolisu otputovalo svih trideset polaznika malog folklor koji se ostvaruje u suradnji s KUD-om „Sloga“, pa je dio učenika sudjelovao na likovnoj radionici, dio je posjetio muzej „Vrata Bosne“, a starije učenice sudjelovale su u programu „Štokavčiči“. Tako je Mia Živić izvela monolog „Na zabavi“, Magdalena Sičana monolog „Šokica sam“, a Lana Lučić monolog „Sviti dragi“, Iva Čosić i Ana Živić

izvele su dijalog „Mlin“, a Mirta Živić i Valentina Živić dijalog „Rakija repovača“. Mentor učenicama bio je učitelj Igor Ilić, dok je sve izvedene tekstove napisala Janja Prakaturović - Grujina, a voditeljica puta bila je ravnateljica Terezija Štrljčić.



Manifestacije

Treće gostovanje u Tribunju

Tribunjske ljetne jeseni

Treću godinu za redom u Tribunju je održana dvodnevna manifestacija „Tribunjske ljetne jeseni“, spoj Plave i Zelene Hrvatske, Dalmacije i Slavonije, temeljen na suradnji općina Tribunj i Sikirevci. Stopljeni zvuci gitare i klapske pjesme obilježili su Dalmatinsku večer održanu

27. rujna, a posjetitelji su uživali i u okusima dalmatinskih pršuta i sira, ribe na gradele, gregade, srdela i školjki te pašte s kozicama koji su mirisima mamili i podsjećali što nam Jadran i njegova obala imaju ponuditi.

Drugu večer domaćini su prepustili svoj Škver Slavoncima.



Sikirevčani su zasukali rukave i od ranoga popodneva počeli s pripremama čobanca, fišprikaša, prženih potkova šarana, čvaraka, svinjskih jetrica s

bijelim lukom, kobasica i slanina sa štapa, ljepinica, sarme i graha. Posjetitelji su mogli nabaviti i mnoge suhomesnate proizvode, ali i uživati u slavonskom kolačima. Uz zvuke tambura „Beglajt benda“ nastupali su članovi KUD-a „Sloga“ predstavljajući folklornu baštinu Sikirevaca, a veselu atmosferu nije moglo pokvariti ni pokoja kap kiše već se fešta nastavila do sitnih sati. Raspoloženi Sikirevčani pokazali su ponovno iznimnu slogu i na najbolji način prezentirali slavonsku tradiciju i gostoprimitstvo.



Manifestacije

Sikirevački susreti: Dani kulture i tradicije

Uz potporu Općine Sikirevci tri sikirevačke udruge uspješno su organizirale tri folklorne manifestacije, pokazavši da čuvanje i njegovanje tradicije koju s ponosom predstavljaju i šire ima svrhu, jer ne samo da obogaćuje društveni život nego promovira cijelu

općinu Sikirevci i otvara nove mogućnosti razvoja. „Ne znam ot-kud vam snage,“ pitao je načelnik Nikolić i zahvalio svima što svo-jim zalaganjem i voljom podižu razinu kulture i kvalitetu življenja u cijeloj općini.

Osma „Izložba čipke“

Trodnevnu međunarodnu Izložbu čipke osmi put je orga-nizirala udruga „Sikirevački mo-tivi“ dovodeći čipkare iz različi-tih krajeva Hrvatske i inozem-stva, a tradicionalno je otvore-na u dvorani OŠ Sikirevci, dok je sama izložba bila u dvorani Općine. Čipkarice i čipkari su uz izložene čipke, kako tradicional-ne tako i primijenjene na suvre-menim predmetima, prezenti-rali njihovu izradu, a sikirevačke motivalje su upriličile i radioni-cu izrade sikirevačkog motiva.



S otvorenja osme „Izložbe čipke“



Oni su poveznica i budućnost

Treća „Čija kola“

Konjogojska udruga Sikirevci treći put je bi-la domaćin manifestacije „Čija kola“, podsje-ćajući na još živu i snažnu konjogojsku tradi-ciju u Sikirevcima. U goste su također pozvali prijatelje konjogojce iz drugih mjesta diljem

Slavonije koji su im se pridružili u mimoho-du okićenih svatovskih zaprega, a zatim na pripremljenom parkuru i na konjičkim natje-canjima.



Šesta „Kudijada“

Šestu folklornu manifestaciju „Sikirevačka kudijada“ priredio je KUD „Sloga“ u velikom šatoru u parku, a u programu su se pred-stavili članovi KUD-a „Sloga“ i uče-nici Osnovne škole Sikirevci, KUD „Šokadija“ iz Gundinaca, mješovi-ta pjevačka skupina KUD-a „Ivan Meštrović“ iz Vrpolja, Muška pje-vačka skupina „Bečarine“ iz Đakova te KUD „Tančec“ iz Rugvice. Za-bava nakon folklornog programa je nastavljena uz Tamburaški sa-stav „San“. Usto je KUD „Sloga“ or-ganizirao i radionicu vezanja ple-tenice i šamije, kako bi potaknuli mlade ljubitelje folklora da nauče i očuvaju ovaj dio tradicijskoga odi-jevanja.



Gledalište uvijek puno

OBRAZOVANJE

Osnovna škola Sikirevci

S blagoslovom u novi početak

Prvi dan nove školske godine započeo je svetom misom na kojoj su se okupila sva školska djeca, učitelji i roditelji. Uz misno slavlje održan je i blagoslov djece kao i zaziv Duha Svetoga za novu školsku godinu u kojoj Osnovna škola „Sikirevci“ velikim koracima ide dalje provodeći eksperimentalni nacionalni program Cjelodnevne škole.



Biciklima do Grada Heroja

U sklopu B1 izvanastavne aktivnosti, učeniци Osnovne škole „Sikirevci“ početkom studenoga posjetili su Grad Heroj Vukovar, kako bi oдали počast svima stradalima u obrani grada. S učiteljem Draženom Rečićem, Domagojem Kolarecom i Danijelom Mrazom učeniци 7. i 8. razreda biciklima su krenuli do Vukovara. Najprije su se u Vrpolju spojili s biciklistima OŠ „Sibirskih žrtava“ i nastavili dalje uz zaustavljanje i odmor u Vodincima i Vukovaru.

Ostali učeniци na put su pošli malo kasnije autobusom, pa su se sreli u Vukovaru, gdje su posjetili Osnovnu školu Blage Zadre. Nakon ručka i odmora, krenuli su nazad i sretno stigli svojim kućama. Ovo putovanje, kažu učeniци, pamtit će zauvijek, ne samo što je to bio poseban način da se oda počast žrtvama Vukovara i Škabrnje, kao i svim drugim stradalnicima Domovinskog rata, nego i zato što su usput vidjeli ljepote našega kraja, a – mora se priznati – i zabavili.

Ovo je ujedno bila naša mala žrtva za branitelje Vukovara, zaključuju sudionici ovog jedinstvenog biciklističkog podviga.



Olimpijski dan

Spomen osnivanja Hrvatskog olimpijskog odbora učeniци u Sikirevcima su obilježili Olimpijskim danom u svojoj školi. Dan su proveli na posjedu Lovačkog društ-

va „Graničar-Sokol“, gdje su uz pregršt sportskih aktivnosti našli vremena i za uživanje u prirodi, razne igre, plesanje i odmor.

S ponosom proslavljen Dan kravate

Jedan od nacionalnih simbola poznat u cijelome svijetu zasigurno je kravata, čiji se spomendan obilježava 18. listopada. Kao ponosni

građani Hrvatske svi učeniци, nastavnici i osoblje Osnovne škole „Sikirevci“ toga je dana u školu došlo s kravatom oko vrata.



Mirisi jeseni u Cjelodnevnoj školi

Osnovna škola Sikirevci prije nešto više od godinu dana hrabro je, kao jedina u Brodsko-posavskoj županiji, zakoračila u eksperimentalni program „Cjelodnevna škola – Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja.“ Novi je program Ministarstva znanosti i obrazovanja donio niz nepoznanica i prilagođavanja u hodu, ali je, ističe ravnateljica Terezija Štrlijić, u Sikirevcima brzo prihvaćen i naišao na podršku ne samo obitelji, učenika, djelatnika škole nego i cijele lokalne zajednice, kako se vidjelo i na izložbi „Mirisi jeseni u cjelodnevnoj školi“ organiziranoj u povodu Dana kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. U goste su im stigli i predstavnici Brodsko-posavske županije, ravnatelji osnovnih škola iz Velike Kopanice, Gundinaca i Slavonskog Šamca, kao i partneri iz osnovnih škola „Koprivnički Bregi“ i „Franjo Hanaman“ iz Drenovca, jer ovo je bila izvrsna prilika za razmjenu iskustava u provedbi eksperimentalnog programa kao i informacija o izazovima i koristima programa. Do-



školom – „Sikirevački motivi“, Dobrovoljno vatrogasno društvo Sikirevci, Kulturno-umjetničko društvo „Sloga“, Nogometni klub „Sikirevci“, Lovačko društvo „Graničar-Sokol“ i Župa Sikirevci te Glazbena radionica Klasan iz Đakova... Prigodni program dobrodošlice svim gostima izveli su učenici polaznici B1 i B2 aktivnosti koje se provode u OŠ „Sikirevci“ (učenici prvog i drugog razre-

da, školski zbor, folklorna i recitatorska skupina), a okupljene je pozdravila ravnateljica Terezija Štrlijić, koja je s ponosom istaknula značaj povezivanja škole i lokalne zajednice kao i brojna pozitivna iskustva koja su stekli eksperimentalno provodeći program Cjelodnevne škole, otvarajući se zajednici i primajući ono najbolje od nje, a sve na dobrobit učenika.



maćini su ih srdačno dočekali te proveli školom, a djelatnici i učenici su predstavili aktivnosti B1 i B2 programa koji se provode u Sikirevcima. Cijela je škola zaodjenuta jesenskim ruhom i kutcima uređenima s puno mašte, a učionice su postale kreativne i vesele radionice iz kojih su se širili topli i veseli zvukovi, mirisi, boje. Vidjelo se tu puno nove opreme, ali i sasvim novi duh koji vlada školom. Uz maštovite izložke koje su pripremili učenici, svojim su se proizvodima, aktivnostima i opremom predstavile mjesne udruge koje kontinuirano surađuju sa



VJERSKI ŽIVOT

Župa sv. Nikole biskupa Sikirevci

Sakrament svete potvrde

Prva nedjelja u lipnju bila je u znaku sakramenta svete potvrde koji je ove godine primilo 57 mladih. Misno slavlje predvodio je prof. Vlatko Dugalić te, u ime nadbiskupa Hranića, podijelio sakrament krizme djevojkama i mladićima koji su se za ovaj čin vrijedno pripremali dvije godine, ističe sikirevački župnik, preč. Drago Marković. Monsinjur Du-

galić s krizmanicima se susreo nekoliko dana prije, a nakon toga za svečani su se čin pripremali i kroz duhovni nagovor, predavanje, koje im je održao vlč. dr. sc. Pavao Mikulčić, dok je formativni susret s roditeljima krizmanika i predavanje za roditelje „Odgoj za kršćanske vrijednosti“ održao vlč. dr. sc. Davor Senjan.



Tijelovo je u župnoj crkvi obilježeno uz sveto misno slavlje i tijelovskom procesijom, gdje su tradicionalne tijelovske sjenice pripremile župljanke. Posebno je lijepo što su i ove godine mlade župljanke i župljani na svetkovini okupili u nošnjama.

O blagdanu sv. Antuna Padovanskog blagoslovljena je istoimena kapelica u dvorištu crkve u Jarugama. Tom prilikom postavljen je i kip svetoga Antuna.



Župni suradnici hodočastili su krajem lipnja u Srijemsku Mitrovicu. Ondje ih je ugostio biskup Fabijan Svalina s vikarom mons. Josipom Ivešićem. Uz misno slavlje, vjernici iz Sikirevaca posjetili su i svetište u Tekijama koje svoju povijest piše već 300 godina.

Spomendani

Spomendani poput sv. Alojzija Gonzage, sv. Ilije proroka, sv. Marije Magdalene i spomendan Kraljice Krunice na poseban se način slave na otvorenom, neposredno uz kapelice pojedinih svetaca. Ove godine uz obilježavanje spomendana Blažene Djevice Marije

od svete Krunice u Crnom Selu obilježena je i 20. godišnjica izgradnje jedinog

sakralnog objekta u mjestu, kapelice Kraljice svete Krunice.



Spomendan Sv. Marije Magdalene u Jarugama



Spomendan Sv. Ilije proroka



Spomendan Kraljice svete Krunice u Crnom Selu

Mise zahvalnice

U listopadu su tradicionalno proslavljene mise zahvalnice u Sikirevcima i Jarugama. Tih dana crkve su na poseban način ukrašene plodovima rada vjernika koji tima iskazuju svoju zahvalnost Bogu za godinu na isteku.



Bračni jubileji

Nedjelja bračnih jubileja u Župi Sikirevci proslavljena je u nedjelju 10. studenoga 2024. Obitelj Jarić proslavila je 60. godišnjicu braka, dok je obitelj Hunjet slavila 25 godina bračnih zavjeta.



Spomendan svetih Anđela čuvara posebno se obilježava u župi Sikirevci, pa je tako na misnom slavlju kojemu je prethodila listopadska marijanska pobožnost, i ove godine sudjelovalo mnoštvo djece svih uzrasta, od onih najmanjih pa do srednjoškolaca i njihovih roditelja.

Župa sv. Nikole za župu u Beninu

Prikupljajući dobrovoljne novčane priloge za maslivo cement za izgradnju kapele sv. Marka u Beninu.

na nedjelju Cvjetnicu, župljani župe sv. Nikole biskupa velikodušno su pomogli vlč. Robertu Djossou, negdašnjem kapelanu u Sikirevcima. Dobivenim sredstvima vlč. Djossou kupio je



UDRUGE

„Sikirevački motivi“

Predstavljanja, izložbe i radionice

Članice „Sikirevačkih motiva“ ljetne i jesenske mjesece posvetile su predstavljanju svojih radova, edukaciji zainteresiranih entuzijasta i širenju baštine. Lipanj je obilježen sudjelovanjem na Međunarodnom festivalu čipke u Pagu, a potom i na festivalu u slovenskom gradu Železniki. Početak rujna odveo je motivalje na čipkarski festival u poljski grad Bobowa, dok je sredina mjeseca bila je rezervirana za uzvratni posjet i sudjelovanje na Međunarodnom festivalu čipke u Lepoglavi.



Promocija sikirevačkog motiva u Cerni

Motivalje su svoje radove izlagale i u Štitaru, Cerni te na manifestaciji „Ljeto u Lapovcima“, a uključile su se i u brojne manifestacije u općini.

Motivi na Svjetskom festivalu čipke predstavljali Hrvatsku

Veliku čast i priznanje za svoj rad i trud dobili su članovi udruge „Sikirevački motivi“ kad im je stigao poziv da predstavljaju Hrvatsku na Svjetskom festivalu čipke u slovačkom gradu Piešťany. Ova je čipkarska manifestacija početkom kolovoza u Slovačkoj okupila četrdesetak predstavnika čipkarskih tradicija iz raznih zemalja, a „Motivi“ su predstavili sunčanu čipku – motiv na dvije izložbe: jedna radnog značaja, gdje su posjetiteljima prikazali tehniku izrade sunčane čipke – motiva, a na drugoj se svaka država sudionica predstavila samostalnom izložbom. Prilog o tome emitirala je i SBTU u svojoj reportaži.



Mala ljetna škola motiva

Nakon što je školska godina završila, a da umijeće motivanja stečeno u školi ne ishlapi, motivalje su za svoje najmlađe polaznike iz programa cjelodnevne škole organizirale školu u prirodi. Radionice su održane krajem lipnja na obiteljskom posjedu u Mlaka.



Sudjelovanje na prvom Pogača festu

Pjevačka skupina „Vesele Šokice“ organizirale su u Slavonskom Brodu prvi festival kojim žele promovirati slavonsku pogaču kao nematerijalnu baštinu. Vrijedne članice „Sikirevačkih motiva“ pridružile su se ovom festivalu te pripremile četiri vrste pogača: „svagdanju“, „proodaču“, „Svetog Blaža“ i „za mladu na babinje i za proscje“. Štand „Sikirevačkih motiva“ proglašen je najbolje uređenim štandom na festivalu.



Nakon niza aktivnosti – zasluženi izlet

Veliki broj aktivnosti i sudjelovanja kroz ljetni i jesenski period kulminirao je zaslužnim odlaskom na izlet. Ove godine članice i

članovi „Motiva“ proveli su jedan dan u glavnom gradu Slovenije – Ljubljani. Uz obilazak grada obišli su i festival čipke u Ljubljani.



UDRUGE

KUD „Sloga“ Sikirevci

Kulturno-umjetničko društvo „Sloga“ velik dio svojih aktivnosti usmjerava na događaje u općini Sikirevci, surađujući i sudjelujući u programima koje organiziraju Osnovna škola Sikirevci, Župa sv. Nikole Biskupa, Općina, ali i druge udruge. Uvijek su tu da priskoče i uljepšaju događaj, ne samo svojom pojavom u

prekrasnim sikirevačkim nošnjama, nego i da zapjevaju, zasviraju, zaplešu. No, sudjeluju i u organizaciji programa, ne boje se zasukati rukave i pokazati koliko su dobri kuhari i domaćini. Posebno su se istaknuli na gastro-folklornim programima s općinom Tribunj kao i u programima obilježavanja Dana općine,

dok su „Danima kulture i tradicije...“ pridonijeli svojom „Kudijadom“, o čemu više i na drugim stranicama „Vjesnika“. Članovi KUD-a „Sloga“ sudjelovali su i u programu Međunarodne smotre folkloru u Zagrebu kao dio prezentacije Konjogojske udruge „Sikirevci“.



Radionica vezanja šamije na „Danima kulture i tradicije“

„Brodsko kolo“

Dječja skupina KUD-a „Sloga“ i ove je godine sudjelovala u programima 60. smotre folkloru Brodsko-posavske županije „Brodsko kolo“, na Dječjoj smotri folkloru „Igra kolo maleno“.

Preko trideset djevojčica i dječaka, članova KUD-a „Sloga“, koje je kroz B2 program u školi pripremao nastavnik Igor Ilić, oduševili su publiku u Slavanskom Brodu izvrsnim programom i brojnošću.



„Đakovački vezovi“

Na poziv organizatora 58. „Đakovačkih vezova“, članovi KUD-a „Sloga“, vokalno potpomognuti članicama udruge „Sikirevački motivi“ i tamburaškim sastavom pjevali su ove godine na svečanom

misnom slavlju u Đakovačkoj katedrali. Ljepota tradicijskoga crkvenog pjevanja, koju su pratili zvuci tamburice, posebno se istaknula među drvnim zidinama katedrale sv. Petra u Đakovu.



Pred Đakovačkom katedralom prije nastupa

UDRUGE

Konjogojska udruga „Sikirevci“

Na Međunarodnoj smotri folklora u Zagrebu

U sklopu 58. Međunarodne smotre folklora u Zagrebu, čije je ovogodišnje geslo bilo „Šokadijo, sve ti je na glasu!“, zajedničkim angažmanom Konjogojske udruge „Sikirevci“ i KUD-a „Sloga“ ljepote slavonskih svadbenih zaprega prikazane su zagrebačkoj publici. U prijepodnevnim satima središte Zagreba obogatilo su dvije svadbene zaprege iz Sikirevaca, koje su bile posebna atrakcija i izvrsna najava glazbeno-plesnih programa.



Treći stanarski susreti

Početak studenoga Konjogojske udruge „Sikirevci“, „Gundinci“ i „Stari Perkovci“ organizirali su treće Stanarske susrete, te se na ribnjaku u Sikirevcima okupilo desetak jahača i nekoliko zaprega/fjakera. Ljubitelji konja izmijenili su tog dana iskustva i entuzijazam koji ih povezuje, a druženje završili zajedničkom večerom u Gundincima.



„Čija kola“

Na treću konjogojsku manifestaciju „Čija kola...“, koju Konjogojska udruga Sikirevci organizira u sklopu općinskih „Dana kulture i tradicije“ odazvali su se gosti iz Babine Grede, Gradišta, Lužana, Slavonskog Broda, Đakova, Kruševice, Darde... pa se provezli i projahali selom, a onda odmjerili vještinu, spretnost, brzinu, uparenost konja i vještinu kočijaša i jahača.

Najljepša je ove godine bila zaprega Nikole Du-bravca iz Gradišta, drugo je mjesto pripalo Josipu Medvidoviću iz Sikirevaca, treće Josipu Kišu iz Darde, pehar za najstarijeg sudionika dobio je Milenko Devčić iz Kruševice, kao najmlađa nagrađena je Valerija Topić, a za najupareniju zapregu pehar je dobio Tomislav Ivić iz Lužana.



UDRUGE

Udruga hrvatskih branitelja općine Sikirevci

Gastronomski pohod

Nakon uspješno održane Prve braniteljske fišijade u Sikirevcima, članovi Udruge hrvatskih branitelja općine Sikirevci svoje su kulinarstvo umijeće prezentirali i kao gosti u drugim mjestima, a samim time pridonijeli vidljivosti rada udruge. Ovog su ljeta odmjerili snage u kuhanju čobanca u Sikirevcima, Babinoj Gredi, Donjoj Bebrini, Velikoj Kopanici i Beravcima, natjecali se u pripremi fiša u Gundincima i Punitovcima, a pridružili su se i ekipama na natjecanju u pripremi najboljeg roštilja u Jarugama.



Branitelji, sudionici čobanijade u Punitovcima



Uzvratno sudjelovanje na Čobanijadi u Velikoj Kopanici

Solidarnost sa stradalima

Nakon što je snažna oluja početkom srpnja zahvatila Bošnjake, u vrlo kratkom vremenu branitelji iz općine Sikirevci su se organizirali i zajedničkim snagama priskočili u pomoć. Pomogli su pri zamjeni krovišta na dvije obiteljske kuće te pripadajućim gospodarskim zgradama.



Da se ne zaboravi

Članovi Udruge hrvatskih branitelja općine Sikirevci sudjelovali su na nekoliko događaja vezanih za ratna stradanja. U srpnju su posjetili Cernu, gdje je predstavljena knjiga „Dom tehnike“ Milenka Bilića koji progovara o vlastitom ratnom iskustvu i obrani položaja „Dom tehnike“ u Vukovaru.



Komemoracija u Ceriću

Početkom kolovoza sudjelovali su u 28. programu „Dani sjećanja“ održanom u mjestima u okolici Odžaka. Tom prilikom položeni su vijenci i upaljene svijeće kod spomenika braniteljskog, a zatim je služena misa zadušnica za poginule.

U listopadu su članovi UHBOS sudjelovali na obilježavanju obljetnice stradanja branitelja Cerića, posebice članova 1. samostalne bojne HOS-a „Marijan Baotić“ Vinkovci. Na ceremoniji su položeni vijenci i upaljene svijeće kod središnjeg spomenika i kod „crvene kuće“, gdje su branitelji dali živote braneći prilaze Vinkovcima.



28. „Dani sjećanja“ u okolici Odžaka

Na svojoj Facebook stranici udruga se uvijek prisjeti i stradalih branitelja s područja općine Sikirevci, objavljujući fotografiju i kratki životopis uz napomenu da se nikad ne zaboravi žrtva poginulih u obrani domovine.

UDRUGE

Udruga žena „Iris“

Prva godina djelovanja

Djelovanje Udruge žena „Iris“ unutar lokalne zajednice okružuje svoju prvu godinu. Članice ove mlade udruge pokazale su svoju spremnost za rad pri dočeku gostiju iz Tribunja, a natjecateljski duh na natjecanju u kuhanju čobanca za Dan općine.

U pripremi su i nove aktivnosti. Tako je u planu odlazak na Advent u Budimpeštu početkom prosinca. Uključit će se i u program Adventske večeri u Sikirevcima te s dječjom igranicom kititi središte mjesta za Božić kako bi pridonijele općem blagdanskom ugođaju. Njihove kinoprojektije za djecu izazvale su veliko zanimanje djece



Članice Udruge žena Iris



Aktivno se uključuju u sve programe u općini, pa su tako sudjelovale i na natjecanju u kuhanju čobanca

i roditelja, pa će to biti sadržaj koji će ponuditi i ove zime, a planiraju organizirati i dodatne projektije namijenjene isključivo

ženskoj populaciji. Kao sadržaj kojim će prikratiti duge zimske večeri i čvršće povezati zajednicu, najavljuju i organi-

zaciju opuštene ženske koktel večeri.

Sportsko ribolovno društvo „Smuđ“

Ribička natjecanja i uspjesi

Samo tjedan dana nakon organizacije natjecanja u sportskom ribolovu u sklopu Dana općine Sikirevci, članovi društva sudjelovali su na natjecanju u sportskom ribolovu u Donjim Andrijevcima. Natjecateljske snage odmjerili su i na drugim natjecanjima u Slavanskom Brodu, Vrpolju, na jezeru Jošava, u Gundincima te Bickom Selu.

Krajem srpnja sudjelovali su na „Fišijadi“ u Šumeću, a nezabilazna je bila i fišijada u Gundincima kao i ona u Donjim Andrijevcima sredinom listopada.

Zapažene plasmane ostvarili su kadeti na županijskom kupu, gdje su osvojili treće mjesto. Kadetska ekipa sudjelovala je i u školi ribolova „Ulovi i pusti“ na



Natjecanje u Donjim Andrijevcima



Fišijada u Šumeću



Ekipa ŠRD „Smuđ“ na natjecanju u Vrpolju

jezeru Petnja, gdje su imali najbolji ulov i osvojili prvo mjesto.

Iz redova članstva udruge

posebno se izdvojio I. I. koji je bio angažiran na mjestu suca na Svjetskom prvenstvu u lovu na šarana i amura održanom u

Hrvatskoj prvi put u Našicama od 4. do 7. rujna 2024., gdje se za naslov borilo trideset reprezentacija s četiri kontinenta.

Županijski kup

Posljednje, šesto, kolo županijske lige u ribolovu na plovak završeno je u listopadu na jezeru

Čaplja u Oriovcu. Ukupni pobjednik natjecanja je ekipa „Štuka“ iz Donjih Andrijeva.

Županijski kup u Oriovcu



UDRUGE

Lovačko društvo „Graničar – Sokol“

Brojne aktivnosti

Članovi Lovačkog društva „Graničar – Sokol“ svoju djelatnost temelje na lovnim, ali i društvenim aktivnostima kojima pridonose kvaliteti života u općini. Lovci se uključuju u gotovo sve manifestacije koje nose udruge, a uz Dan općine su bili organizator i domaćin utakmice na glinene golubove u disciplini trap. Natjecanje je održano na strelištu uz lovački dom koje su članovi LD „Graničar – Sokol“ uspješno obnovili nakon štete koju je nanijelo prošlogodišnje oluj-

no nevrijeme. Vještine gađanja glinenih golubova iz lovačkoga oružja ovom je prilikom iskazalo nekoliko lovačkih ekipa s područja županije (Vrpolje, Svilaj, Oriovac, Sibinj itd.).

Pojedinačni lov na srnjaka je završen s dosta uspjeha, no o trofejnoj vrijednosti izlučenih grla govorit će se tek po službenoj ocjeni, koja će vjerojatno biti u travnju 2025.

Prije otvorenja sezone lova na sitnu divljač, na domaćem strelištu lovcu su imali prilike is-

probati ispravnost svojih pušaka sačmarica kako bi lov bio što sigurniji.

Provedenim kontrolnim jenskim prebrojavanjem divljači utvrđeno je da je stanje očekivano dobro, s obzirom na količinu i kvalitetu radova na lovnogospodarskim i lovnotehničkim objektima, kao i unos žive divljači (fazan) u lovište. Bolesti kod divljači nisu zabilježene, a divlje svinje nisu nađene na području Sikirevaca i Jaruga.

Na državnim natjecanjima u Dubrovniku od 18. do 20. listopada u ekipama Lovačkog saveza Brodsko-posavske županije natjecala su se i dva člana našeg Lovačkog društva. Ivica Rakitić bio je na kinološkom natjecanju, a Josip Nako na natjecanju u lovnom sretljaštvu.

Lovnu sezonu na sitnu divljač (jesen-zima 2024./2025.) LD „Graničar – Sokol“ otvorio je 27. listopada, a prema Pravilniku o lovostaji pojedinačno se love srne i mladunčad te divlje patke.

Proslava zaštitnika lovaca



Blagdan sv. Huberta posebno se slavi u lovačkim društvima. Članovi LD „Graničar – Sokol“ tu tradiciju posebno čuvaju, pa su se ove godine okupili 3. studenoga kako bi svečanim misnim slavljem obilježili lovački blagdan i proslavili svoga zaštitnika. U večernjim satima nastavili su druženje uz zajedničku večeru, na kojoj su se lovcima pridružile i njihove supruge te predstavnici Općine, škole i župe. Bila je to prigoda da se istaknutim pojedincima dodijele prigodna priznanja.

UDRUGE

UDRUGE

Dobrovoljno vatrogasno društvo Sikirevci

Nakon što su uspješno organizirali prvo natjecanje u kujanju čobanca u povodu Dana općine, članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Sikirevci organizirali su i svoje 18. natjecanje i druženje djece na kojem su u Sikirevcima sudjelovale 22

ekipe, koje su pokazale pravi sportski i vatrogasni duh.

Međutim, najmlađi su članovi DVD-a imali prilike svoje umijeće i spretnost pokazati i izvan općine na raznim natjecanjima i kategorijama. Na natjecanju u Vrpolju osvojili su prvo mjesto,

a potom su uslijedila natjecanja u Beravcima, Bodovaljcima, Starim Perkovcima, Velikoj Kapanici i Nuštru.

Seniorska ekipa ljetos je bila u Istri na radnoj akciji obnove bungalova te uspješnom posjetu DVD-u Pula i kratkom od-

je to kad zazvoni telefon žurne službe - nasreću bez izlazaka ekipe. Posjetili su STEM laboratorij i Novljansko jezero na kojem su im domaćini pripremili nezaboravnu vožnju čamcem.

Članovi DVD-a sudjelovali su u nekoliko navrata na raznim obi-



Odlično natjecanje mladih vatrogasaca u Sikirevcima



Izlet u Novsku bio je poučan i zabavan



Vatrogasci se uključuju u sve manifestacije u općini



Seniori u Istri



Pokazna vježba članova DVD-a Sikirevci povodom 100. obljetnice DVD-a Vrpolje



Seniorke u Fažani

moru, dok su seniorke u rujnu posjetile Fažanu, gdje su provele tjedan dana.

Najmlađi su bili na izletu i u radnom posjetu Javnoj vatrogasnoj postrojbi Novska, gdje su se upoznali s radom autoljestvi, glumili unesrećene, ali i osjetili nekoliko puta kako

lježavanjima okruglih godišnjica postojanja prijateljskih društava. Aktivno su i ove godine popratili i lokalne aktivnosti na kojima se traži njihov profesionalni angažman, poput pratnje za manifestaciju „Čija kola“ i sudjelovanja u misi zahvalnici.

SPORT

Nogometni klub „Sloga“ Jaruge

Turnirska natjecanja

NK „Sloga“ iskoristila je državni blagdan Dan anti-fašističke borbe za organizaciju natjecanja u pripremi najboljeg roštilja. U Jarugama se tako okupilo jedanaest ekipa, a titulu najboljeg majstora u pripremi roštilja odnio je Dominik Anić.

Početak srpnja obilježila je organizacija nogometnog turnira „3na3“. Deset ekipa najmlađih igrača prijavilo se na natjecanje, dok se u seniorskoj kategoriji za mjes-

to najboljeg natjecalo dvanaest timova. Zaslužno najboljom igrom, prvo mjesto odnijela je ekipa kluba iz susjednog Novog Grada.

Drugog vikenda u kolo-vozu održan je Memorijalni turnir „Drago Đuzel“. U finalnoj utakmici NK „Posavina“ iz Velike Kopanice se preokretom rezultata nad „Graničarom“ iz Slavenskog Šamca okrunila titulom prvaka turnira.



Na turniru „3na3“ igralo je deset mladih ekipa



Pehar „Drago Đuzel“ otišao je u Šamac



Dominik Anić pripremio je najbolji roštilj



Pobjednici turnira „3na3“

Uređenje prostora kluba

Stanka između dvije nogometne sezone uvijek dobro posluži za dodatne radove. Članovi kluba ljeta su iskoristili za izradu terase uz prostorije kluba. Zahvala za

odrađeni posao ide svim članovima i sponzorima bez čije pomoći ovaj projekt ne bi bio izvediv: Automehaničari Vlajnić i Općini Sikirevci.



Uređenje klupskih prostorija NK „Sloga“ Jaruge

Novo ruho u spomen na minule dane

Sponzorstvom mještana Jaruga Ante Anića igrači NK „Sloga“ dobili su nove dresove. Odlučili su se za

narančastu boju, kakvu su nogometaši kluba iz Jaruga imali u poslijeratno vrijeme.



SPORT

Nogometni klub „Sikirevci“

Nastavak najstarijeg nogometnog turnira

Nakon Malonogometnog turnira koji su organizirali krajem svibnja te provedenog *teambuildinga* vodstva i igrača, krajem srpnja Nogometni klub Sikirevci organizirao je nogometni turnir „Sikirevci 2024“, za koji ističu da traje već 61 godinu. Ovogodišnji je pobjednik turnira bio je NK „NAŠK“ iz Našica dok su domaćini osvojili drugo mjesto.



Pobjednički pehar 61. turnira „Sikirevci“ u ruke Našičanima



Teambuilding

Projekt „Sport za sve“

Ministarstvo turizma i sporta sufinancira Nogometnom klubu Sikirevci projekt „Sport za sve“ vrijedan 22.283,42 eura, kako bi se veći broj djece uključio u sportske aktivnosti, a dobivena sredstva će biti utrošena za nabavu odgovarajuće opreme i rekvizita. Već su nabavljene nogometne lopte, fiksni i pri-

jenosni aluminijski golovi, odjeća za trening i utakmice te rekviziti potrebni za treninge. Koliko je velika potreba i značaj ovog projekta pokazuje i činjenica da preko osamdeset mladih igrača, podijeljenih u pet dobnih kategorija, vrijedno treniraju i igraju utakmice tijekom cijele godine.



Projektom je obuhvaćeno osamdesetak djece

Memorijal Barezi i Turnir ulica

Početkom kolovoza mještane, posebno one koji žive u dijaspori, ali i one koji su tu, posebno okuplja Memorijal Barezi i Turnir ulica, gdje je uz sportsko nadmetanje i navijanje prilika za druženje, obnovu sjećanja i prijateljstava, razgovor i zabavu. Subotnje popodne bilo je namijenjeno druženju u sportskom duhu na revijalnoj utakmici dijaspore, a posebno je zanimljivo bilo na Turnir ulica u organizaciji



Pobjednička ekipa Turnira ulica 2024.

NK „Sikirevci“, kada je pobijedila ekipa „Živič sokak“. Zajednička večera i druženje nastavljeno su do dugo noć uz TS „Pozitiva“.



Počast i sjećanje na Ivicu Rakitića - Barezija

Uređenje prije početka sezone

Za uspješan početak sezone potrebno je uz dobre treninge održati i pokoji izmjenu, redovno održavanje terena i zamijeniti dotrajalu infrastrukturu. Uprava kluba pobrinula se za nove zaštitne mreže iza golova, obnovu donjeg dijela tribina te osvježavanje unutarnjih i vanjskih zidova kluba. Zahvaljujući sponzorima koji podržavaju rad



kluba uz izvedene radove nabavljene su nove garniture opreme: trenirka, majica i ruksak.

SPORT

Škola nogometa općine Sikirevci

Četvrti Dječji nogometni turnir

Četvrti Dječji nogometni turnir, 8. i 9. lipnja 2024., okupio je 23 ekipe podijeljene u tri kategorije. Oko 300 dječaka i djevojčica iz Zagreba, Osijeka, Slavonskog Broda, Županje te okolnih

mjesta dva je dana u Sikirevcima pokazivalo svoje nogometno umijeće te se družilo i zabavljalo. Natjecanja su održana u kategorijama mlađi pioniri, limači i limačići.



Odličan nastavak rada Škole nogometa

Škola nogometa općine Sikirevci od proljeća 2024. u sklopu programa B2 Cjelodnevne škole u Osnovnoj školi Sikirevci nabavila je 80 kompleta opreme za treniranje te 80 kompleta opreme za utakmice, a zatim i sportske torbe za sve članove, kao i trenirke za sve najmlađe igrače. Suradnja Škole nogometa i

Osnovne škole Sikirevci se nastavlja i u školskoj 2024./2025. godini.

Uspješan rad ŠNOS-a ne bi bio moguć bez suradnje s Općinom Sikirevci i Osnovnom školom Sikirevci.

Škola nogometa usto je bila vrlo aktivna i na turnirima u

Gundincima, Sibirju, Županji i Strizivojnoj. Svih pet kategorija mladeži (limači, limačići, mlađi pioniri, stariji pioniri i juniori) NK „Sikirevci“ i Škole nogometa općine Sikirevci su vrlo aktivni i dobro pripremljeni, jer su s treninzima počeli u kolovozu, a natjecanja su započela sredinom rujna.





Komunalno poduzeće „Sikirevčanka“

Ulica Ljudevita Gaja 4/a, Sikirevci
 sikirevcanka1@gmail.com
 Telefon: 091 556 7534

Radno vrijeme: od ponedjeljka do petka od 7 do 15 sati

Trgovina „Sikirevčanka“

Radno vrijeme
 od ponedjeljka do petka od 7 do 14 sati,
 subotom od 7 do 12 sati



Proizvodi „Sikirevčanke“ dostupni su i u mesnicama „Bebrinka“

Slavonski Brod (Osječka ulica 127, Vukovarska ulica 8, Naselje A. Hebranga 6/16, Ul. Stjepana pl. Horvata 33, Vinogradska 135); **Sibinj** (Ulica 108. brigade ZNG 5); **Oriovac** (Frankopanska 14); **Nova Gradiška** (Gundulićeva 15, J. J. Strossmayera 4); **Pleternica** (Mlinska ulica 6); **Đakovo** (Augusta Cesarca 9); **Županja** (Ilirskog preporoda 1/B/2) te **Vinkovci** (Glagoljaška ulica 28, Ulica Ante Starčevića 65).